
Ata nº 030/16 

                         Aos vinte e oito dias do mês de novembro de 2016, as 18h00, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus deu por aberta a presente 

Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da 

Ata nº 029/16, colocando em discussão, não havendo Vereadores que quisessem discutir 

colocou em votação sendo aprovada por todos. Em seguida, o 1º secretário realizou a 

leitura do Expediente, que constou do seguinte: Ofício PM nº 196/16 de 24 de 

novembro de 2016 e Oficio PM nº 199/2016 de 28/ de novembro de 2016, que 

apresentam os Projetos de Lei Municipais a seguir: Feita a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 046/16 de 24 de novembro de 2016. Autoriza o Poder Executivo 

Municipal realizar despesas nas comemorações da Festa de Natal no Município e da 

outras providências. Depois de lido o Projeto foi colocado em discussão, como ninguém 

fez uso da palavra o Projeto foi posto em votação recebendo a aprovação unânime. Em 

Ato contínuo o Sr. Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 047/16 de 

28 de novembro de 2016. Institui turno Único no serviço público Municipal e da outras 

providências. Não houve manifestações. O projeto foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 048/16 de 28 de novembro de 

2016. Altera a Lei Municipal nº 779/10, e da outras providências. Posto em discussão 

como não houve manifestações foi aprovado por unanimidade. Na mesma oportunidade 

o Sr. Presidente pediu ao Secretário para fazer a Leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 003/16 de 28 de novembro de 2016. Institui turno Único no serviço 

público do Poder Legislativo e da outras providências. Como ninguém se manifestou, 

recebeu aprovação unânime. Como não havia mais Projetos do Executivo nem do 

Legislativo o Sr. Presidente passou para a Indicação. Indicação nº 011/16 de 28 de 

novembro de 2016, o Vereador que subscreve Sr. Ari de Pauli, requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie o alargamento da via 

pública e dos bueiros próximos às propriedades de Mendes e Ari Lubian, na 

Comunidade Nossa Senhora de Lourdes e outro perto da propriedade de Valdemar 

Cogheto e Mário Breda, na Linha Progresso. O presidente colocou a palavra a 

disposição para manifestações, pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Ari, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que foi um pedido da 

população, pois as colheitadeiras são maiores e não conseguem passar pelo mau acesso 

pediu que seja feito entre os moradores Sr. Valdemar Cogheto e Mario Breda que ali 

residem, pediu que se tome as devidas providencias e para os demais pares votarem a 

favor. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou colocou a 

Indicação em votação recebendo a aprovação unânime dos Srs. Vereadores. Como não 

havia mais Projetos, indicações, nem assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. 

Presidente declarou encerrado a presente sessão, avisando que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 12 de dezembro, às 18hs do corrente ano com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 12 de dezembro de 2016. 
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